

# Safety Information: GPS ETL Adhesives, Tapes, and Fasteners

---

## EN - English (English)

### Safety Information:





- These products are designed for household and general use. Always follow safety instructions on packaging.
- Keep out of reach of children and handle carefully to avoid injury from sharp edges or heated components.
- Ensure surface compatibility for adhesive products to prevent damage.
- Do not ingest any product or its components. Use products only as intended.
- **Electrical Products (Glue Guns):**
  - Use in well-ventilated areas and match the power supply to the product's voltage rating (e.g., 220V for 60W glue gun).
  - Never leave the device unattended while plugged in or heating.
  - Avoid pulling the cord to unplug—always unplug by the plug.
  - Keep the device and its parts dry and avoid contact with water.
- **Adhesive Products:**
  - Ensure ventilation during use of adhesives. Avoid prolonged skin contact to prevent irritation.
  - Keep products away from eyes and mucous membranes.
  - Store in a cool, dry place to preserve integrity.
- **Small Parts:** Keep small parts, like cable clips, away from children to prevent choking hazards.

### Usage Information:

- **Cable Organizers and Clips:** Use the Velcro cable organizer for bundling cables. Clean the surface before use for better adhesion. Install cable clips on clean, dry surfaces with appropriate tools.
- **Glue Guns and Refill Sticks:** Use glue guns for crafting or minor repairs. Insert the glue sticks properly into the gun and use the correct type for the model.
- **Tapes:** Use insulation and waterproof tapes for sealing in electrical and plumbing applications. Follow the product specifications for temperature and pressure limits.
- **Hose Clamps:** Securely install hose clamps to prevent leaks. Do not overtighten, as this may damage hoses or pipes.
- **Nylon Cable Ties:** Use cable ties to secure cables and wires, ensuring not to overtighten to avoid damage.

### Warning Labels:

- ⚡ *Warning: Electric Shock Hazard* – Handle with care. Keep away from moisture and water.

-  *Warning: Flammable* – Keep away from open flame or high heat sources.
-  *Warning: Choking Hazard* – Small parts; keep away from children.
-  *Warning: May Cause Skin Irritation* – Avoid prolonged skin contact.
-  *Warning: Hot Surface* – Risk of burns. Avoid contact with nozzle and glue.



---

We reserve the right to make changes to the text, design, and technical data of the product without notice. This document is created in compliance with the EU General Product Safety Regulation (GPSR) and ensures that the products listed meet all necessary safety and traceability requirements as mandated under EU law.

---

## ES - Español (Spanish)

### Información de Seguridad:

- Estos productos están diseñados para uso doméstico y general. Siempre siga las instrucciones de seguridad en el envase.
- Manténgase fuera del alcance de los niños y manipúlelo con cuidado para evitar lesiones por bordes afilados o componentes calientes.
- Asegúrese de que los productos adhesivos sean compatibles con la superficie para evitar daños.
- No ingiera ningún producto ni sus componentes. Use los productos solo para el propósito previsto.
- **Productos Eléctricos (Pistolas de Pegamento):**
  - Úselos en áreas bien ventiladas y asegúrese de que la fuente de alimentación coincida con la clasificación de voltaje del producto (por ejemplo, 220V para pistola de pegamento de 60W).
  - No deje el dispositivo desatendido mientras está enchufado o calentándose.
  - Evite tirar del cable para desconectar, siempre desenchufe desde el enchufe.
  - Mantenga el dispositivo y sus partes secas y evite el contacto con el agua.
- **Productos Adhesivos:**
  - Asegúrese de que haya ventilación durante el uso de adhesivos. Evite el contacto prolongado con la piel para evitar irritaciones.
  - Mantenga los productos alejados de los ojos y las membranas mucosas.
  - Almacene en un lugar fresco y seco para preservar la integridad.
- **Pequeñas Piezas:** Mantenga las pequeñas piezas, como los clips de cables, fuera del alcance de los niños para evitar el riesgo de asfixia.

### Información de Uso:

- **Organizadores y Clips de Cables:** Utilice el organizador de cables de Velcro para agrupar cables. Limpie la superficie antes de su uso para una mejor adhesión. Instale los clips de cables en superficies limpias y secas con las herramientas adecuadas.
- **Pistolas de Pegamento y Barras de Recambio:** Utilice las pistolas de pegamento para manualidades o reparaciones menores. Inserte las barras de pegamento correctamente en la pistola y use el tipo correcto para el modelo.

- **Cintas:** Utilice cintas de aislamiento y cintas impermeables para sellar en aplicaciones eléctricas y de fontanería. Siga las especificaciones del producto para los límites de temperatura y presión.
- **Abrazaderas para Mangueras:** Instale las abrazaderas para mangueras de forma segura para evitar fugas. No apriete demasiado, ya que puede dañar las mangueras o los tubos.
- **Bridas para Cables de Nylon:** Utilice las bridas para cables para asegurar cables y alambres, asegurándose de no apretar demasiado para evitar daños.

### Etiquetas de Advertencia:

- ⚡ *Advertencia: Peligro de Choque Eléctrico* – Manipule con cuidado. Mantenga alejado de la humedad y el agua.
- 🔥 *Advertencia: Inflamable* – Mantenga alejado de llamas abiertas o fuentes de calor.
- ⚠️ *Advertencia: Peligro de Asfixia* – Piezas pequeñas; mantenga fuera del alcance de los niños.
- 🚫 *Advertencia: Puede Causar Irritación en la Piel* – Evite el contacto prolongado con la piel.
- 🩹 *Advertencia: Superficie Caliente* – Riesgo de quemaduras. Evite el contacto con la boquilla y el pegamento.



---

Nos reservamos el derecho de realizar cambios en el texto, diseño y datos técnicos del producto sin previo aviso. Este documento se ha creado cumpliendo con el Reglamento General de Seguridad de Productos (GPSR) de la UE y asegura que los productos listados cumplen con todos los requisitos de seguridad y trazabilidad exigidos por la ley de la UE.

---

### FR - Français (French)

#### Informations de Sécurité :

- Ces produits sont conçus pour une utilisation domestique et générale. Suivez toujours les instructions de sécurité figurant sur l'emballage.
- Gardez hors de portée des enfants et manipulez avec soin pour éviter les blessures dues aux bords tranchants ou aux composants chauffés.
- Assurez-vous que les produits adhésifs sont compatibles avec la surface pour éviter tout dommage.
- Ne pas ingérer le produit ou ses composants. Utilisez les produits uniquement à des fins prévues.
- **Produits Électriques (Pistolets à Colle) :**
  - Utilisez dans des zones bien ventilées et assurez-vous que l'alimentation électrique correspond à la tension du produit (par exemple, 220V pour un pistolet à colle de 60W).
  - Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché ou en cours de chauffage.

- Évitez de tirer sur le cordon pour débrancher – débranchez toujours en tirant sur la prise.
- Gardez l'appareil et ses pièces sèches et évitez tout contact avec l'eau.
- **Produits Adhésifs :**
  - Assurez-vous d'une bonne ventilation pendant l'utilisation des adhésifs. Évitez un contact prolongé avec la peau pour prévenir les irritations.
  - Gardez les produits loin des yeux et des muqueuses.
  - Conservez dans un endroit frais et sec pour préserver leur intégrité.
- **Petites Pièces :** Gardez les petites pièces, comme les clips de câbles, hors de portée des enfants pour éviter tout risque d'étouffement.

### Informations d'Utilisation :

- **Organisateurs de Câbles et Clips :** Utilisez l'organisateur de câbles en Velcro pour regrouper les câbles. Nettoyez la surface avant utilisation pour une meilleure adhérence. Installez les clips de câbles sur des surfaces propres et sèches à l'aide des outils appropriés.
- **Pistolets à Colle et Bâtons de Rechange :** Utilisez les pistolets à colle pour des travaux manuels ou des réparations mineures. Insérez correctement les bâtons de colle dans le pistolet et utilisez le bon type pour le modèle.
- **Rubans :** Utilisez des rubans d'isolation et des rubans imperméables pour sceller dans les applications électriques et de plomberie. Suivez les spécifications du produit pour les limites de température et de pression.
- **Colliers de Serrage pour Tuyaux :** Installez les colliers de serrage pour tuyaux de manière sécurisée pour éviter les fuites. Ne serrez pas trop, cela pourrait endommager les tuyaux ou les tubes.
- **Attaches de Câbles en Nylon :** Utilisez les attaches de câbles pour fixer les câbles et les fils, en veillant à ne pas trop serrer pour éviter d'endommager les matériaux.

### Étiquettes d'Avertissement :

- ⚡ *Avertissement : Risque de Choc Électrique* – Manipulez avec précaution. Gardez à l'écart de l'humidité et de l'eau.
- 🔥 *Avertissement : Inflammable* – Gardez à l'écart des flammes nues ou des sources de chaleur.
- ⚠️ *Avertissement : Risque d'Étouffement* – Petites pièces ; à tenir hors de portée des enfants.
- 🚫 *Avertissement : Peut Provoquer des Irritations de la Peau* – Évitez un contact prolongé avec la peau.
- 🔥 *Avertissement : Surface Chaude* – Risque de brûlures. Évitez le contact avec la buse et la colle.



---

Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications au texte, à la conception et aux données techniques du produit sans préavis. Ce document a été créé conformément au règlement général sur la sécurité des produits (GPSR) de l'UE et garantit que les produits listés respectent toutes les exigences de sécurité et de traçabilité conformément à la législation de l'UE.

---

## DE - Deutsch (German)

### Sicherheitsinformationen:

- Diese Produkte sind für den Hausgebrauch und den allgemeinen Gebrauch vorgesehen. Befolgen Sie stets die Sicherheitsanweisungen auf der Verpackung.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren und vorsichtig handhaben, um Verletzungen durch scharfe Kanten oder heiße Bauteile zu vermeiden.
- Achten Sie darauf, dass die Oberflächen für Klebprodukte geeignet sind, um Schäden zu vermeiden.
- Verzehren Sie keine Produkte oder deren Bestandteile. Verwenden Sie Produkte nur gemäß ihrer Bestimmung.
- **Elektrische Produkte (Heißklebepistolen):**
  - Verwenden Sie diese in gut belüfteten Bereichen und stellen Sie sicher, dass die Stromquelle mit der Spannung des Produkts übereinstimmt (z. B. 220 V für eine 60-W-Heißklebepistole).
  - Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, während es eingesteckt oder erhitzt wird.
  - Ziehen Sie nicht am Kabel, um das Gerät zu trennen – ziehen Sie immer am Stecker.
  - Halten Sie das Gerät und seine Teile trocken und vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser.
- **Klebstoff-Produkte:**
  - Achten Sie auf ausreichende Belüftung während der Verwendung von Klebstoffen. Vermeiden Sie längeren Hautkontakt, um Hautirritationen zu verhindern.
  - Halten Sie Produkte von Augen und Schleimhäuten fern.
  - Bewahren Sie die Produkte an einem kühlen, trockenen Ort auf, um deren Integrität zu bewahren.
- **Kleine Teile:** Bewahren Sie kleine Teile wie Kabelclips außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um Erstickengefahren zu vermeiden.

### Verwendungsinformationen:

- **Kabelorganismen und -clips:** Verwenden Sie den Velcro-Kabelorganisator zum Bündeln von Kabeln. Reinigen Sie die Oberfläche vor der Anwendung für bessere Haftung. Installieren Sie die Kabelclips auf sauberen, trockenen Oberflächen mit den entsprechenden Werkzeugen.
- **Heißklebepistolen und Nachfüllstäbchen:** Verwenden Sie Heißklebepistolen für Bastelarbeiten oder kleinere Reparaturen. Setzen Sie die Klebesticks korrekt in die Pistole ein und verwenden Sie den richtigen Typ für das Modell.
- **Klebebänder:** Verwenden Sie Isolier- und wasserdichte Bänder für die Abdichtung in elektrischen und sanitären Anwendungen. Beachten Sie die Produktspezifikationen bezüglich Temperatur- und Druckgrenzen.
- **Schlauchschellen:** Installieren Sie die Schlauchschellen sicher, um Leckagen zu verhindern. Ziehen Sie sie nicht zu fest an, da dies zu Beschädigungen an Schläuchen oder Rohren führen kann.

- **Nylon-Kabelbinder:** Verwenden Sie Kabelbinder, um Kabel und Drähte zu sichern, und achten Sie darauf, sie nicht zu fest anzuziehen, um Beschädigungen zu vermeiden.

#### Warnhinweise:

- ⚡ *Warnung: Elektrischer Schlaggefahr* – Vorsichtig handhaben. Von Feuchtigkeit und Wasser fernhalten.
- 🔥 *Warnung: Entzündlich* – Von offenen Flammen oder hohen Wärmequellen fernhalten.
- ⚠️ *Warnung: Erstickungsgefahr* – Kleine Teile; Von Kindern fernhalten.
- 🚫 *Warnung: Kann Hautreizungen verursachen* – Längerem Hautkontakt vermeiden.
- 🔧 *Warnung: Heiße Oberfläche* – Brandgefahr. Kontakt mit Düse und Kleber vermeiden.



---

Wir behalten uns das Recht vor, Text, Design und technische Daten des Produkts ohne Vorankündigung zu ändern. Dieses Dokument wurde in Übereinstimmung mit der EU-Verordnung über die allgemeine Produktsicherheit (GPSR) erstellt und stellt sicher, dass die aufgeführten Produkte alle erforderlichen Sicherheits- und Rückverfolgbarkeitsanforderungen gemäß dem EU-Recht erfüllen.

---

#### IT - Italiano (Italian)

##### Informazioni di Sicurezza:

- Questi prodotti sono progettati per l'uso domestico e generale. Seguire sempre le istruzioni di sicurezza sull'imballaggio.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini e maneggiare con attenzione per evitare lesioni da bordi affilati o componenti riscaldati.
- Assicurarsi che i prodotti adesivi siano compatibili con la superficie per evitare danni.
- Non ingerire il prodotto o i suoi componenti. Utilizzare i prodotti solo per lo scopo previsto.
- **Prodotti Elettrici (Pistole per Colla):**
  - Utilizzare in ambienti ben ventilati e assicurarsi che la fonte di alimentazione corrisponda alla tensione del prodotto (ad esempio, 220 V per pistola per colla da 60 W).
  - Non lasciare mai il dispositivo incustodito mentre è collegato o si sta riscaldando.
  - Non tirare il cavo per scollegarlo – scollegare sempre dalla presa.
  - Mantenere il dispositivo e le sue parti asciutte e evitare il contatto con l'acqua.
- **Prodotti Adesivi:**
  - Assicurarsi di avere una buona ventilazione durante l'uso degli adesivi. Evitare il contatto prolungato con la pelle per prevenire irritazioni.
  - Tenere i prodotti lontano dagli occhi e dalle mucose.
  - Conservare in un luogo fresco e asciutto per preservarne l'integrità.

- **Parti Piccole:** Tenere le piccole parti, come i clip per cavi, lontano dalla portata dei bambini per evitare il rischio di soffocamento.

#### Informazioni sull'Uso:

- **Organizer e Clip per Cavi:** Utilizzare l'organizzatore di cavi in Velcro per raccogliere i cavi. Pulire la superficie prima dell'uso per una migliore adesione. Installare le clip per cavi su superfici pulite e asciutte con gli strumenti appropriati.
- **Pistole per Colla e Bastoncini di Ricarica:** Utilizzare le pistole per colla per attività creative o piccole riparazioni. Inserire correttamente i bastoncini di colla nella pistola e utilizzare il tipo corretto per il modello.
- **Nastro:** Utilizzare il nastro isolante e impermeabile per sigillare in applicazioni elettriche e idrauliche. Seguire le specifiche del prodotto per i limiti di temperatura e pressione.
- **Morsetti per Tubi:** Installare correttamente i morsetti per tubi per prevenire perdite. Non serrare troppo, in quanto potrebbe danneggiare i tubi o i tubi.
- **Fermacavi in Nylon:** Utilizzare i fermacavi per fissare cavi e fili, facendo attenzione a non stringere troppo per evitare danni.

#### Etichette di Avvertenza:

- ⚡ *Avvertenza: Pericolo di Scossa Elettrica* – Maneggiare con cautela. Tenere lontano da umidità e acqua.
- 🔥 *Avvertenza: Infiammazione* – Tenere lontano da fiamme libere o fonti di calore.
- ⚠️ *Avvertenza: Pericolo di Soffocamento* – Parti piccole; tenere lontano dalla portata dei bambini.
- 🚫 *Avvertenza: Può causare irritazione alla pelle* – Evitare il contatto prolungato con la pelle.
- 🔪 *Avvertenza: Superficie Calda* – Rischio di ustioni. Evitare il contatto con la punta e la colla.



---

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche al testo, al design e ai dati tecnici del prodotto senza preavviso. Questo documento è stato creato in conformità con il Regolamento Generale sulla Sicurezza dei Prodotti (GPSR) dell'UE e garantisce che i prodotti elencati soddisfano tutti i requisiti di sicurezza e tracciabilità previsti dalla legge dell'UE.

---

#### NL - Nederlands (Dutch)

#### Veiligheidsinformatie:

- Deze producten zijn ontworpen voor huishoudelijk en algemeen gebruik. Volg altijd de veiligheidsinstructies op de verpakking.
- Buiten bereik van kinderen houden en voorzichtig hanteren om verwondingen door scherpe randen of verhitte onderdelen te voorkomen.



- Zorg ervoor dat de oppervlakken geschikt zijn voor kleefproducten om schade te voorkomen.
- Consumeer geen product of onderdelen. Gebruik de producten alleen voor het beoogde doel.
- **Elektrische Producten (Lijmpistolen):**
  - Gebruik in goed geventileerde gebieden en zorg ervoor dat de stroombron overeenkomt met de spanning van het product (bijv. 220V voor een 60W lijmpistool).
  - Laat het apparaat nooit onbeheerd achter wanneer het is ingeplugd of aan het verwarmen is.
  - Trek niet aan het snoer om het apparaat los te koppelen – trek altijd aan de stekker.
  - Houd het apparaat en de onderdelen droog en vermijd contact met water.
- **Kleefproducten:**
  - Zorg voor voldoende ventilatie tijdens het gebruik van lijmen. Vermijd langdurig huidcontact om irritatie te voorkomen.
  - Houd producten uit de buurt van ogen en slijmvliezen.
  - Bewaar op een koele, droge plaats om de integriteit te behouden.
- **Kleine Onderdelen:** Bewaar kleine onderdelen zoals kabelclips buiten het bereik van kinderen om verstikkingsgevaar te voorkomen.

#### Gebruiksaanwijzing:


- **Kabelorganisatoren en Clips:** Gebruik de Velcro kabelorganisator voor het bundelen van kabels. Maak het oppervlak schoon voor gebruik voor een betere hechting. Installeer de kabelclips op schone, droge oppervlakken met de juiste gereedschappen.
- **Lijmpistolen en Navullingen:** Gebruik lijmpistolen voor handwerk of kleine reparaties. Zet de lijmstaven correct in het pistool en gebruik het juiste type voor het model.
- **Tapes:** Gebruik isolatie- en waterdichte tapes voor afdichting in elektrische en sanitaire toepassingen. Volg de productspecificaties voor temperatuur- en druklimieten.
- **Slangklemmen:** Installeer slangklemmen op de juiste manier om lekkages te voorkomen. Draai ze niet te strak aan, want dit kan schade aan de slangen of buizen veroorzaken.
- **Nylon Kabelbinders:** Gebruik kabelbinders om kabels en draden vast te zetten en zorg ervoor dat ze niet te strak worden aangetrokken om schade te voorkomen.

#### Waarschuwingsetiketten:

- ⚡ *Waarschuwing: Elektrische Schok Gevaar* – Handelen met zorg. Buiten bereik van vocht en water houden.
- 🔥 *Waarschuwing: Ontvlambaar* – Houd het uit de buurt van open vlammen of hoge hittebronnen.
- ⚠️ *Waarschuwing: Verstikkingsgevaar* – Kleine onderdelen; buiten bereik van kinderen houden.
- 🚫 *Waarschuwing: Kan Huidirritatie Veroorzaken* – Vermijd langdurig contact met de huid.





-  **Waarschuwing: Hittebron** – Brandwondgevaar. Vermijd contact met de nozzle en lijm.
- 

We behouden ons het recht voor om de tekst, het ontwerp en de technische gegevens van het product zonder kennisgeving te wijzigen. Dit document is gemaakt in overeenstemming met de Europese Algemene Productveiligheidsregelgeving (GPSR) en garandeert dat de vermelde producten voldoen aan alle noodzakelijke veiligheids- en traceerbaarheidsvereisten zoals vereist door de EU-wetgeving.

---

## PT - Português (Portuguese)

### Informações de Segurança:

- Estes produtos são projetados para uso doméstico e geral. Siga sempre as instruções de segurança na embalagem.
- Mantenha fora do alcance das crianças e manuseie com cuidado para evitar ferimentos por bordas afiadas ou componentes aquecidos.
- Certifique-se de que os produtos adesivos sejam compatíveis com a superfície para evitar danos.
- Não ingira o produto ou seus componentes. Use os produtos apenas para o propósito previsto.
- **Produtos Elétricos (Pistolas de Cola):**
  - Use em áreas bem ventiladas e verifique se a fonte de alimentação corresponde à voltagem do produto (por exemplo, 220 V para pistola de cola de 60 W).
  - Nunca deixe o dispositivo sem supervisão enquanto estiver conectado ou aquecendo.
  - Não puxe o cabo para desconectar – sempre desconecte pelo plugue.
  - Mantenha o dispositivo e suas partes secas e evite contato com a água.
- **Produtos Adesivos:**
  - Certifique-se de ter ventilação adequada ao usar adesivos. Evite contato prolongado com a pele para prevenir irritações.
  - Mantenha os produtos longe dos olhos e mucosas.
  - Guarde em local fresco e seco para preservar a integridade.
- **Peças Pequenas:** Mantenha pequenas peças, como cliques de cabo, fora do alcance de crianças para evitar risco de asfixia.

### Informações de Uso:

- **Organizadores e Cliques de Cabos:** Use o organizador de cabos Velcro para agrupar os cabos. Limpe a superfície antes de usar para melhor aderência. Instale os cliques de cabos em superfícies limpas e secas com as ferramentas apropriadas.
- **Pistolas de Cola e Bastões de Reposição:** Use pistolas de cola para artesanato ou pequenos reparos. Insira os bastões de cola corretamente na pistola e use o tipo correto para o modelo.

- **Fitas:** Use fitas isolantes e à prova d'água para vedação em aplicações elétricas e hidráulicas. Siga as especificações do produto para limites de temperatura e pressão.
- **Abraçadeiras para Mangueiras:** Instale as abraçadeiras para mangueiras corretamente para evitar vazamentos. Não aperte demais, pois isso pode danificar mangueiras ou tubos.
- **Braçadeiras de Nylon para Cabos:** Use as braçadeiras de nylon para fixar cabos e fios, garantindo que não aperte demais para evitar danos.

### Etiquetas de Advertência:

- ⚡ *Aviso: Perigo de Choque Elétrico* – Manuseie com cuidado. Mantenha longe da umidade e da água.
- 🔥 *Aviso: Inflamável* – Mantenha longe de chamas abertas ou fontes de calor.
- ⚠️ *Aviso: Perigo de Asfixia* – Peças pequenas; mantenha fora do alcance das crianças.
- 🚫 *Aviso: Pode Causar Irritação na Pele* – Evite contato prolongado com a pele.
- 🔪 *Aviso: Superfície Quente* – Risco de queimaduras. Evite contato com a ponta e a cola.



---

Reservamo-nos o direito de alterar o texto, o design e os dados técnicos do produto sem aviso prévio. Este documento foi elaborado de acordo com o Regulamento Geral de Segurança de Produtos da UE (GPSR) e garante que os produtos listados atendem a todos os requisitos de segurança e rastreabilidade de acordo com a legislação da UE.

---

### SV - Svenska (Swedish)

#### Säkerhetsinformation:

- Dessa produkter är avsedda för hemmabruk och allmänt bruk. Följ alltid säkerhetsinstruktionerna på förpackningen.
- Förvara utom räckhåll för barn och hantera produkterna varsamt för att undvika skador från vassa kanter eller heta komponenter.
- Se till att ytorna är lämpliga för klisterprodukter för att undvika skador.
- Inget av produkterna eller deras komponenter får konsumeras. Använd produkterna endast för sitt avsedda ändamål.
- **Elektriska produkter (limpistoler):**
  - Använd i välventilerade områden och kontrollera att strömkällan stämmer överens med produktens spänning (t.ex. 220 V för en 60 W limpistol).
  - Lämna aldrig apparaten obevakad när den är inkopplad eller uppvärmd.
  - Dra inte i sladden för att koppla bort – koppla alltid bort via kontaktuttaget.
  - Håll apparaten och dess delar torra och undvik kontakt med vatten.
- **Klibbiga produkter:**
  - Se till att det finns god ventilation när limprodukter används. Undvik långvarig hudkontakt för att förhindra irritation.
  - Håll produkterna borta från ögon och slemhinnor.
  - Förvara på en sval och torr plats för att bevara produktens integritet.

- **Små delar:** Förvara små delar som kabelklämmor utom räckhåll för barn för att undvika kvävningsrisk.

#### Användarinformation:

- **Kabelorganisatörer och klämmor:** Använd Velcro kabelorganisatör för att bunta ihop kablar. Rengör ytan innan användning för bättre vidhäftning. Installera kabelklämmorna på rena, torra ytor med lämpliga verktyg.
- **Limpistoler och efterfyllnadspinnar:** Använd limpistoler för hantverksprojekt eller mindre reparationer. Sätt i limstängerna korrekt i pistolen och använd rätt typ för modellen.
- **Tejper:** Använd isoleringstejp och vattentålig tejp för tätning i elektriska och rörmokartillämpningar. Följ produktspecifikationerna för temperatur- och tryckgränser.
- **Slangklämmor:** Installera slangklämmorna korrekt för att förhindra läckage. Dra inte åt för hårt, eftersom detta kan skada slangar eller rör.
- **Nylonkabelband:** Använd kabelband för att säkra kablar och ledningar och undvik att dra åt dem för hårt för att förhindra skador.

#### Varningar:

- ⚡ *Varning: Elektrisk Stöt Risk* – Hantera försiktigt. Håll bort från fukt och vatten.
- 🔥 *Varning: Brandfarlig* – Håll bort från öppen eld eller heta ytor.
- ⚠️ *Varning: Kvävningsrisk* – Små delar; håll bort från barn.
- 🚫 *Varning: Kan Orsaka Hudirritation* – Undvik långvarig hudkontakt.
- 🔪 *Varning: Het Yta* – Brandrisk. Undvik kontakt med munstycke och lim.



---

Vi förbehåller oss rätten att ändra text, design och tekniska uppgifter om produkten utan föregående meddelande. Detta dokument har skapats i enlighet med EU:s allmänna produkt säkerhetsförordning (GPSR) och säkerställer att de listade produkterna uppfyller alla nödvändiga säkerhets- och spårbarhetskrav enligt EU-lagstiftning.

---

#### NO - Norsk (Norwegian)

##### Sikkerhetsinformasjon:

- Disse produktene er beregnet for hjemmebruk og generell bruk. Følg alltid sikkerhetsinstruksjonene på emballasjen.
- Oppbevar produktet utenfor barns rekkevidde og håndter forsiktig for å unngå skader fra skarpe kanter eller varme deler.
- Sørg for at overflatene er kompatible med limproduktene for å unngå skade.
- Ikke spis produktet eller dets komponenter. Bruk produktene kun til sitt tiltenkte formål.
- **Elektriske produkter (limpistoler):**

- Bruk i godt ventilerte områder, og sørg for at strømkilden samsvarer med produktets spenning (f.eks. 220 V for en 60 W limpistol).
- Ikke la enheten være uten tilsyn mens den er tilkoblet eller oppvarmes.
- Ikke trekk i ledningen for å koble fra – trekk alltid i stikkontakten.
- Hold enheten og dens deler tørre, og unngå kontakt med vann.
- **Limprodukter:**
  - Sørg for god ventilasjon ved bruk av lim. Unngå langvarig hudkontakt for å forhindre irritasjon.
  - Hold produktene unna øyne og slimhinner.
  - Oppbevar på et kjølig og tørt sted for å bevare integriteten.
- **Små deler:** Oppbevar små deler som kabelklips utenfor barns rekkevidde for å unngå kvelningsfare.

### Bruksinformasjon:

- **Kabelorganisatorer og klips:** Bruk Velcro kabelorganisator for å samle kabler. Rengjør overflaten før bruk for bedre feste. Installer kabelklips på rene, tørre overflater med riktig verktøy.
- **Limpistoler og refillpinner:** Bruk limpistoler til håndverk eller små reparasjoner. Sett limstengene riktig i pistolen, og bruk riktig type for modellen.
- **Teiper:** Bruk isolasjonsteip og vanntett teip for tetting i elektriske og rørleggerapplikasjoner. Følg produktspesifikasjonene for temperatur- og trykkområder.
- **Slangeklemmer:** Installer slangeklemmene riktig for å forhindre lekkasje. Ikke stram for mye, da dette kan skade slanger eller rør.
- **Nylonkabelbånd:** Bruk kabelbånd for å feste kabler og ledninger, og unngå å stramme dem for mye for å forhindre skader.

### Advarselsmerker:

- ⚡ *Advarsel: Elektrisk Støt Fare* – Håndter forsiktig. Hold unna fuktighet og vann.
- 🔥 *Advarsel: Brennbar* – Hold unna åpen flamme eller varmekilder.
- ⚠️ *Advarsel: Kvelningsfare* – Små deler; hold unna barn.
- 🚫 *Advarsel: Kan Forårsake Hudirritasjon* – Unngå langvarig hudkontakt.
- 🔧 *Advarsel: Hett Overflate* – Brannfare. Unngå kontakt med dyse og lim.



---

Vi forbeholder oss retten til å endre tekst, design og tekniske data for produktet uten varsel. Dette dokumentet er laget i samsvar med EUs generelle produkt sikkerhetsforordning (GPSR) og sikrer at de oppførte produktene oppfyller alle nødvendige sikkerhets- og sporbarhetskrav i henhold til EUs lovgivning.

---

### DA - Dansk (Danish)

#### Sikkerhedsinformation:

- Disse produkter er beregnet til hjemmebrug og generelt brug. Følg altid sikkerhedsinstruktionerne på emballagen.
- Opbevar produktet utilgængeligt for børn og håndter forsigtigt for at undgå skader fra skarpe kanter eller varme komponenter.
- Sørg for, at overfladerne er kompatible med klæbeprodukter for at undgå skade.
- Indtag ikke produktet eller dets komponenter. Brug produkterne kun til deres tilsigtede formål.
- **Elektriske produkter (limpistoler):**
  - Brug i godt ventilerede områder og sørg for, at strømkilden stemmer overens med produktets spænding (f.eks. 220 V for en 60 W limpistol).
  - Lad aldrig enheden være uden opsyn, når den er tilsluttet eller opvarmes.
  - Træk ikke i ledningen for at frakoble – træk altid i stikket.
  - Hold enheden og dens dele tørre og undgå kontakt med vand.
- **Klebprodukter:**
  - Sørg for god ventilation ved brug af lim. Undgå længerevarende hudkontakt for at undgå irritation.
  - Hold produkterne væk fra øjne og slimhinder.
  - Opbevar på et køligt og tørt sted for at bevare produktets integritet.
- **Små dele:** Opbevar små dele som kabelclips uden for børns rækkevidde for at undgå kvælningsfare.

#### Brugsinformation:

- **Kabelorganisatorer og clips:** Brug Velcro kabelorganisatoren til at samle kabler. Rengør overfladen før brug for bedre vedhæftning. Installer kabelclips på rene, tørre overflader med passende værktøj.
- **Limpistoler og refill-pinde:** Brug limpistoler til håndværk eller mindre reparationer. Sæt limstængerne korrekt i pistolen og brug den rigtige type til modellen.
- **Tejper:** Brug isoleringstejp og vandtæt tape til tætning i elektriske og VVS-applikationer. Følg produktspecifikationerne for temperatur- og trykområder.
- **Slangeklemmer:** Installer slangeklemmer korrekt for at forhindre lækager. Stram ikke for meget, da dette kan beskadige slanger eller rør.
- **Nylon kabelbånd:** Brug kabelbånd til at fastgøre kabler og ledninger og undgå at stramme dem for meget for at undgå skader.

#### Advarselssymboler:

- ⚡ *Advarsel: Elektrisk Stød Fare* – Håndter forsigtigt. Hold væk fra fugt og vand.
- 🔥 *Advarsel: Brandfarlig* – Hold væk fra åben ild eller varme overflader.
- ⚠️ *Advarsel: Kvælningsfare* – Små dele; hold væk fra børn.
- 🚫 *Advarsel: Kan Forårsage Hudirritation* – Undgå langvarig hudkontakt.
- 🔧 *Advarsel: Høj Temperatur* – Brandfare. Undgå kontakt med dyse og lim.



---

Vi forbeholder os retten til at ændre tekst, design og tekniske data for produktet uden forudgående varsel. Dette dokument er udarbejdet i overensstemmelse med EU's generelle produkt sikkerhedsforordning (GPSR) og sikrer, at de opførte produkter opfylder alle nødvendige sikkerheds- og sporbarhedskrav i henhold til EU-lovgivning.

## FI - Suomi (Finnish)





### Turvallisuusinformaatio:

- Nämä tuotteet on suunniteltu kotikäyttöön ja yleiskäyttöön. Noudata aina pakkauksessa annettuja turvallisuusohjeita.
- Säilytä tuote lasten ulottumattomissa ja käsittele varovasti terävien reunojen tai kuumien osien välttämiseksi.
- Varmista, että pinnat ovat yhteensopivia liimatuotteiden kanssa, jotta vältetään vauriot.
- Älä niele tuotetta tai sen osia. Käytä tuotteita vain niiden tarkoitettussa tarkoituksessa.
- **Sähkölaitteet (kuumaliimapistoolit):**
  - Käytä hyvin tuuletetuissa tiloissa ja varmista, että virtalähde vastaa tuotteen jännitevaatimuksia (esim. 220 V 60 W kuumaliimapistoolille).
  - Älä jätä laitetta valvomatta sen ollessa kytkettynä tai lämmitessä.
  - Älä vedä johdosta irrottaaksesi sen – irrota aina pistokkeesta.
  - Pidä laite ja sen osat kuivina, äläkä anna veden päästä niihin.
- **Liimatuotteet:**
  - Varmista, että tila on hyvin tuuletettu käytettäessä liimaa. Vältä pitkäaikaista kosketusta ihon kanssa, jotta vältetään ärsytystä.
  - Pidä tuotteet poissa silmistä ja limakalvoilta.
  - Säilytä viileässä ja kuivassa paikassa tuotteen eheys säilyttämiseksi.
- **Pienet osat:** Säilytä pienet osat, kuten kaapelikiinnikkeet, lasten ulottumattomissa tukehtumisvaaran estämiseksi.


### Käyttöohjeet:

- **Kaapelin järjestäjät ja kiinnikkeet:** Käytä Velcro-kaapelijärjestäjää kaapelien niputtamiseen. Puhdista pinta ennen käyttöä parhaan kiinnityksen saamiseksi. Asenna kaapelikiinnikkeet puhtaille, kuiville pinnoille sopivilla työkaluilla.
- **Kuumaliimapistoolit ja täyttötangot:** Käytä kuumaliimapistoolia askarteluun tai pieniin korjauksiin. Aseta liimatangot oikein pistooliin ja käytä mallille sopivaa tyyppiä.
- **Teipit:** Käytä eristystyyppisiä teippejä ja vedenkestäviä teippejä tiivistykseen sähkö- ja putkityötarkoituksiin. Noudata tuotteen lämpötila- ja painealueiden rajoja.
- **Letkukiinnikkeet:** Asenna letkukiinnikkeet oikein estämään vuotoja. Älä kiristä liikaa, sillä se voi vahingoittaa letkuja tai putkia.
- **Nylonkaapelin sidontalenkit:** Käytä kaapelilenkkejä kaapeleiden ja johdinten kiinnittämiseen ja vältä niiden kiristämistä liikaa vaurioiden estämiseksi.

### Varoitusmerkit:

-  **Varoitus: Sähköshokki** – Käsittele varovasti. Pidä poissa kosteudesta ja vedestä.
-  **Varoitus: Syttyvä** – Pidä poissa avotulesta tai kuumista pinnoista.
-  **Varoitus: Tukehtumisvaara** – Pienet osat; pidä poissa lapsilta.
-  **Varoitus: Ihoärsytys** – Vältä pitkäaikaista ihokosketusta.



-  *Varoitus: Kuuma pinta* – Palovammojen vaara. Vältä kosketusta suulakkeeseen ja liimaan.

---

Pidätämme oikeuden muuttaa tuotteen tekstiä, suunnittelua ja teknisiä tietoja ilman ennakkoilmoitusta. Tämä asiakirja on laadittu EU:n yleisen tuoteturvallisuusasetuksen (GPSR) mukaisesti, ja se varmistaa, että luetellut tuotteet täyttävät kaikki tarvittavat turvallisuus- ja jäljitettävyysehdot EU-lainsäädännön mukaan.

---

## PL - Polski (Polish)

### Informacje o bezpieczeństwie:

- Produkty te są przeznaczone do użytku domowego i ogólnego. Zawsze przestrzegaj instrukcji bezpieczeństwa podanych na opakowaniu.
- Przechowuj produkt poza zasięgiem dzieci i obchodź się z nim ostrożnie, aby uniknąć uszkodzeń spowodowanych ostrymi krawędziami lub gorącymi elementami.
- Upewnij się, że powierzchnie są odpowiednie do stosowania klejów, aby uniknąć uszkodzeń.
- Nie spożywaj produktu ani jego części. Używaj produktów wyłącznie zgodnie z ich przeznaczeniem.
- **Produkty elektryczne (pistolety do kleju):**
  - Używaj w dobrze wentylowanych pomieszczeniach i upewnij się, że źródło zasilania jest zgodne z napięciem produktu (np. 220 V dla pistoletu na gorąco 60 W).
  - Nigdy nie zostawiaj urządzenia bez nadzoru, gdy jest podłączone lub nagrzewa się.
  - Nigdy nie ciągnij za przewód, aby go odłączyć – zawsze odłączaj urządzenie od gniazdka.
  - Trzymaj urządzenie i jego części suche i unikaj kontaktu z wodą.
- **Produkty klejące:**
  - Zapewnij dobrą wentylację podczas korzystania z kleju. Unikaj długotrwałego kontaktu z skórą, aby uniknąć podrażnień.
  - Trzymaj produkty z dala od oczu i błon śluzowych.
  - Przechowuj w chłodnym i suchym miejscu, aby zachować integralność produktu.
- **Małe części:** Przechowuj małe części, takie jak klipsy do kabli, poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć ryzyka uduszenia.

### Informacje użytkowe:

- **Organizatory kabli i klipsy:** Używaj organizatora kabli Velcro do wiązania kabli. Przed użyciem oczyść powierzchnię, aby zapewnić lepszą przyczepność. Zainstaluj klipsy na czystych, suchych powierzchniach za pomocą odpowiednich narzędzi.
- **Pistolety do kleju i wkłady:** Używaj pistoletów do kleju do projektów rzemieślniczych lub drobnych napraw. Włóż wkłady kleju poprawnie do pistoletu i używaj odpowiedniego typu dla modelu.



- **Taśmy:** Używaj taśmy izolacyjnej i wodoodpornej taśmy do uszczelniania w zastosowaniach elektrycznych i hydraulicznych. Przestrzegaj specyfikacji produktu dotyczących zakresu temperatury i ciśnienia.
- **Zaciski do węży:** Zainstaluj zaciski do węży poprawnie, aby zapobiec wyciekom. Nie dokręcaj ich za mocno, ponieważ może to uszkodzić węże lub rury.
- **Opaski kablowe z nylonu:** Używaj opasek kablowych do mocowania kabli i przewodów i unikaj ich zbyt mocnego zaciskania, aby zapobiec uszkodzeniom.

#### Ostrzeżenia:

- ⚡ *Ostrzeżenie: Ryzyko porażenia prądem* – Obchodź się ostrożnie. Trzymaj z dala od wilgoci i wody.
- 🔥 *Ostrzeżenie: Łatwopalne* – Trzymaj z dala od ognia lub gorących powierzchni.
- ⚠️ *Ostrzeżenie: Ryzyko uduszenia* – Małe części; trzymaj z dala od dzieci.
- 🚫 *Ostrzeżenie: Może powodować podrażnienia skóry* – Unikaj długotrwałego kontaktu ze skórą.
- 🔪 *Ostrzeżenie: Gorąca powierzchnia* – Ryzyko poparzeń. Unikaj kontaktu z dyszą i klejem.



---

Zastrzegamy sobie prawo do zmiany tekstu, projektu i danych technicznych produktu bez wcześniejszego powiadomienia. Dokument ten został opracowany zgodnie z ogólnym rozporządzeniem UE dotyczącym bezpieczeństwa produktów (GPSR), zapewniając, że wymienione produkty spełniają wszystkie wymagane przepisy dotyczące bezpieczeństwa i śledzenia zgodnie z prawodawstwem UE.

---

#### CS - Čeština (Czech)

##### Bezpečnostní informace:

- Tyto produkty jsou určeny pro domácí použití a všeobecné použití. Vždy dodržujte bezpečnostní pokyny uvedené na obalu.
- Uchovávejte produkt mimo dosah dětí a zacházejte s ním opatrně, abyste se vyhnuli zraněním způsobeným ostrými hranami nebo horkými součástmi.
- Ujistěte se, že povrchy jsou kompatibilní s lepicími produkty, abyste zabránili poškození.
- Produkt nebo jeho součásti nekonzumujte. Používejte produkty pouze pro jejich zamýšlený účel.
- **Elektronické produkty (lepicí pistole):**
  - Používejte v dobře větraných prostorách a ujistěte se, že zdroj napájení odpovídá napětí produktu (např. 220 V pro 60 W horkovzdušnou pistoli).
  - Nikdy nenechávejte zařízení bez dozoru, když je připojeno nebo se zahřívá.
  - Nezatahujte kabel za účelem odpojení – vždy odpojte zařízení ze zásuvky.
  - Držte zařízení a jeho části v suchu a vyhněte se kontaktu s vodou.
- **Lepicí produkty:**

- Zajistěte dobré větrání při používání lepidla. Vyhněte se dlouhodobému kontaktu s pokožkou, abyste předešli podráždění.
- Uchovávejte produkty mimo oči a sliznice.
- Uchovávejte na chladném a suchém místě, aby byla zachována integrita produktu.
- **Malé části:** Uchovávejte malé části, jako jsou kabelové sponky, mimo dosah dětí, aby se předešlo riziku udušení.

### Pokyny pro použití:

- **Organizátory kabelů a sponky:** Používejte organizátor kabelů Velcro pro svázání kabelů. Před použitím vyčistěte povrch pro lepší přilnavost. Instalujte sponky na čisté, suché povrchy pomocí vhodných nástrojů.
- **Lepicí pistole a náplně:** Používejte lepicí pistole pro řemeslné projekty nebo drobné opravy. Správně vložte lepicí tyče do pistole a používejte správný typ pro model.
- **Pásky:** Používejte izolační pásku a vodotěsnou pásku pro těsnění v elektrických a instalatérských aplikacích. Dodržujte specifikace produktu pro teplotní a tlakové rozsahy.
- **Klemy na hadice:** Správně instalujte hadicové spony, abyste zabránili únikům. Nedotáhněte příliš silně, protože by to mohlo poškodit hadice nebo potrubí.
- **Nylonové kabelové pásky:** Používejte kabelové pásky k upevnění kabelů a drátů a vyhněte se jejich příliš silnému utahení, abyste předešli poškození.

### Varovné symboly:

- ⚡ *Varování: Riziko elektrického šoku* – Zacházejte opatrně. Držte mimo vlhkost a vodu.
- 🔥 *Varování: Hořlavý* – Držte mimo otevřený oheň nebo horké povrchy.
- ⚠ *Varování: Riziko udusení* – Malé části; držte mimo dosah dětí.
- 🚫 *Varování: Může způsobit podráždění pokožky* – Vyhněte se dlouhodobému kontaktu s pokožkou.
- 🔧 *Varování: Horký povrch* – Riziko popálenin. Vyhněte se kontaktu s tryskou a lepidlem.



---

Vyhrazujeme si právo změnit text, design a technické údaje produktu bez předchozího upozornění. Tento dokument byl vytvořen v souladu s nařízením EU o obecné bezpečnosti výrobků (GPSR) a zajišťuje, že uvedené produkty splňují všechny požadované požadavky na bezpečnost a sledovatelnost podle legislativy EU.

---

### SK - Slovenčina (Slovak)

#### Bezpečnostné informácie:

- Tieto produkty sú určené na domáce použitie a všeobecné použitie. Vždy sa riad'te bezpečnostnými pokynmi uvedenými na obale.

- Ukladajte produkt mimo dosahu detí a zaobchádzajte s ním opatrne, aby ste predišli poraneniam spôsobeným ostrými hranami alebo horúcimi komponentmi.
- Uistite sa, že povrchy sú kompatibilné s lepidlami, aby ste predišli poškodeniu.
- Produkt ani jeho časti nejedzte. Používajte produkty iba na určený účel.
- **Elektrické produkty (lepiace pištole):**
  - Používajte v dobre vetraných priestoroch a uistite sa, že napájanie je zladené s napätím produktu (napr. 220 V pre 60 W lepiacu pištoľ).
  - Nikdy nenechávajte zariadenie bez dozoru, keď je zapojené alebo sa ohrieva.
  - Nikdy neťahajte za kábel, aby ste ho odpojili – vždy odpojte zariadenie zo zásuvky.
  - Udržujte zariadenie a jeho časti v suchu a vyhnite sa kontaktu s vodou.
- **Lepidlové produkty:**
  - Zabezpečte dobrú ventiláciu pri používaní lepidla. Vyhnite sa dlhodobému kontaktu s pokožkou, aby ste predišli podráždeniu.
  - Uchovávajte produkty mimo očí a slizníc.
  - Uchovávajte na chladnom a suchom mieste, aby sa zachovala integrita produktu.
- **Malé časti:** Uchovávajte malé časti, ako sú svorky na káble, mimo dosahu detí, aby ste predišli riziku udusenía.

### Pokyny pre použitie:

- **Organizátory káblov a svorky:** Používajte organizátor káblov Velcro na zväzovanie káblov. Pred použitím očistite povrch pre lepšiu príľnavosť. Nainštalujte svorky na čisté, suché povrchy pomocou vhodného nástroja.
- **Lepiace pištoly a náplne:** Používajte lepiace pištoly na remeselné projekty alebo drobné opravy. Správne vložte lepiace tyčinky do pištoly a používajte správny typ pre model.
- **Pásky:** Používajte izolačné pásky a vodotesné pásky na tesnenie v elektrických a inštalčných aplikáciách. Dodržujte špecifikácie produktu pre teplotné a tlakové rozsahy.
- **Klemy na hadice:** Správne nainštalujte hadicové svorky na zabránenie úniku. Nepretrhnite ich príliš, pretože by to mohlo poškodiť hadice alebo potrubia.
- **Nylonové káblové pásky:** Používajte káblové pásky na upevnenie káblov a drôtov a vyhnite sa ich príliš tesnému utiahnutiu, aby ste predišli poškodeniu.

### Varovné symboly:

- ⚡ *Varovanie: Riziko elektrického šoku* – Zachádzajte opatrne. Udržujte mimo vlhkosti a vody.
- 🔥 *Varovanie: Horľavý* – Držte mimo otvoreného ohňa alebo horúcich povrchov.
- ⚠️ *Varovanie: Riziko udusenía* – Malé časti; držte mimo dosahu detí.
- 🚫 *Varovanie: Môže spôsobiť podráždenie pokožky* – Vyhnite sa dlhodobému kontaktu s pokožkou.
- 🔥 *Varovanie: Horúci povrch* – Riziko popálenia. Vyhnite sa kontaktu s dýzou a lepidlom.



Vyhradzujeme si právo meniť text, dizajn a technické údaje produktu bez predchádzajúceho upozornenia. Tento dokument bol vytvorený v súlade s nariadením EÚ o všeobecnej bezpečnosti výrobkov (GPSR) a zabezpečuje, že uvedené produkty spĺňajú všetky požiadavky na bezpečnosť a sledovateľnosť v súlade s právnymi predpismi EÚ.

---

## HU - Magyar (Hungarian)

### Biztonsági információk:

- Ezek a termékek háztartási és általános használatra készültek. Mindig kövesse a csomagoláson található biztonsági utasításokat.
- Tárolja a terméket gyermekek elől elzárva, és óvatosan bánjon vele, hogy elkerülje a sérüléseket az éles szélek vagy forró alkatrészek miatt.
- Ügyeljen arra, hogy a felületek kompatibilisek legyenek a ragasztótermékekkel, hogy elkerülje a károsodást.
- Ne fogyassza el a terméket vagy annak részeit. A termékeket kizárólag a tervezett célra használja.
- **Elektromos termékek (ragasztópisztolyok):**
  - Használja jól szellőző helyeken, és győződjön meg arról, hogy a tápegység megfelel a termék feszültségkövetelményeinek (pl. 220 V a 60 W-os ragasztópisztolyhoz).
  - Soha ne hagyja felügyelet nélkül a készüléket, amikor csatlakoztatva van, vagy melegszik.
  - Ne húzza a kábelt a lecsatlakoztatáshoz – mindig húzza ki a készüléket a konnektorból.
  - Tartsa a készüléket és annak részeit szárazon, és kerülje a vízzel való érintkezést.
- **Ragasztótermékek:**
  - Biztosítson megfelelő szellőzést a ragasztó használata során. Kerülje a hosszan tartó bőrrel való érintkezést, hogy elkerülje az irritációt.
  - Tartsa a termékeket távol a szemektől és a nyálkahártyától.
  - Tárolja hűvös, száraz helyen, hogy megőrizze a termék integritását.
- **Kis alkatrészek:** Tárolja el a kis alkatrészeket, például a kábelbilincseket gyermekek elől, hogy elkerülje a fulladás veszélyét.

### Használati utasítások:

- **Kábelrendezők és bilincsek:** Használjon Velcro kábelrendezőt a kábelek összefogásához. A legjobb tapadás érdekében tisztítsa meg a felületet használat előtt. Szerelje fel a bilincseket tiszta, száraz felületekre megfelelő eszközökkel.
- **Ragasztópisztolyok és töltőrudak:** Használja a ragasztópisztolyt kézműves projektekhez vagy kisebb javításokhoz. Helyezze a ragasztó rudakat a pisztolyba, és használjon megfelelő típust a modellhez.
- **Szalagok:** Használjon szigetelő szalagot és vízálló szalagot az elektromos és vízvezeték-szerelő munkákhoz. Tartsa be a termék hőmérsékleti és nyomástartományait.

- **Tömlőbilincsek:** Helyezze el a tömlőbilincseket megfelelően a szivárgások elkerülésére. Ne húzza meg őket túlzottan, mivel ez károsíthatja a tömlőket vagy csöveket.
- **Nylon kábelbilincsek:** Használjon kábelbilincseket a kábelek és vezetékek rögzítésére, és kerülje a túlzott szoros meghúzást a károsodás elkerülése érdekében.

### Figyelmeztető jelek:

- ⚡ *Figyelmeztetés: Elektromos sokk veszélye* – Kezelje óvatosan. Tartsa távol a nedvességtől és víztől.
- 🔥 *Figyelmeztetés: Tűzveszélyes* – Tartsa távol a nyílt lángtól vagy forró felületektől.
- ⚠️ *Figyelmeztetés: Fulladás veszélye* – Kis alkatrészek; tartsa távol gyermekektől.
- 🚫 *Figyelmeztetés: Bőrirritációt okozhat* – Kerülje el a hosszan tartó bőrkontaktust.
- 🔪 *Figyelmeztetés: Forró felület* – Égési sérülések veszélye. Kerülje el a fúvóka és a ragasztó érintkezését.



---

Fenntartjuk a jogot, hogy a termék szövegét, formatervezését és műszaki adatokat előzetes értesítés nélkül módosítsuk. Ez a dokumentum az EU Általános Termékbiztonsági Rendeletével (GPSR) összhangban készült, biztosítva, hogy a felsorolt termékek megfelelnek minden szükséges biztonsági és nyomon követhetőségi követelménynek az EU jogszabályainak megfelelően.

---

### RO - Română (Romanian)

#### Informații de siguranță:

- Aceste produse sunt destinate utilizării casnice și generale. Urmați întotdeauna instrucțiunile de siguranță furnizate pe ambalaj.
- Păstrați produsul departe de copii și manipulați-l cu atenție pentru a evita accidentele cauzate de margini ascuțite sau componente fierbinți.
- Asigurați-vă că suprafețele sunt compatibile cu produsele adezive pentru a preveni deteriorarea acestora.
- Nu consumați produsul sau părțile acestuia. Folosiți produsele numai pentru scopul lor prevăzut.
- **Produse electrice (pistoale de lipit):**
  - Folosiți-le într-un mediu bine ventilat și asigurați-vă că sursa de alimentare este compatibilă cu tensiunea produsului (de ex., 220 V pentru pistolul de lipit de 60 W).
  - Nu lăsați niciodată dispozitivul nesupravegheat atunci când este conectat sau în curs de încălzire.
  - Nu trageți de cablu pentru a-l deconecta – întotdeauna deconectați dispozitivul din priză.
  - Păstrați dispozitivul și componentele sale uscate și evitați contactul cu apa.
- **Produse adezive:**

- Asigurați o ventilație bună în timpul utilizării adezivului. Evitați contactul prelungit cu pielea pentru a preveni iritațiile.
- Păstrați produsele departe de ochi și mucoase.
- Depozitați-le într-un loc răcoros și uscat pentru a menține integritatea produsului.
- **Piese mici:** Păstrați piesele mici, cum ar fi clemele de cablu, departe de copii pentru a preveni riscul de sufocare.

### Instrucțiuni de utilizare:

- **Organizatoare de cabluri și cleme:** Folosiți organizatorul de cabluri Velcro pentru a lega cablurile. Curățați suprafața înainte de utilizare pentru o aderență mai bună. Instalați clemele pe suprafețe curate și uscate folosind unelte adecvate.
- **Pistoale de lipit și refill-uri:** Folosiți pistoalele de lipit pentru proiecte de artizanat sau mici reparații. Introduceți corect rezervele de lipit în pistol și folosiți tipul corect pentru model.
- **Benzi:** Utilizați bandă izolatoare și bandă rezistentă la apă pentru etanșare în aplicații electrice și de instalații sanitare. Respectați specificațiile produsului pentru intervalele de temperatură și presiune.
- **Clemă de furtun:** Instalați corect clemele pentru a preveni scurgerile. Nu le strângeți prea tare, deoarece acest lucru poate deteriora furtunurile sau țevile.
- **Benzi de cablu din nailon:** Utilizați benzile de cablu pentru fixarea cablurilor și firelor și evitați să le strângeți prea tare pentru a preveni deteriorarea.

### Semne de avertizare:

- ⚡ *Avertisment: Pericol de șoc electric* – Manipulați cu atenție. Țineți departe de umiditate și apă.
- 🔥 *Avertisment: Inflamabil* – Țineți departe de flăcări deschise sau suprafețe fierbinți.
- ⚠️ *Avertisment: Pericol de sufocare* – Piese mici; păstrați departe de copii.
- 🚫 *Avertisment: Poate cauza iritații ale pielii* – Evitați contactul prelungit cu pielea.
- 🩹 *Avertisment: Suprafață fierbinte* – Pericol de arsuri. Evitați contactul cu duza și adezivul.



---

Ne rezervăm dreptul de a modifica textul, designul și specificațiile produsului fără o notificare prealabilă. Acest document a fost elaborat în conformitate cu reglementările UE privind siguranța generală a produselor (GPSR), asigurându-se că produsele enumerate îndeplinesc toate cerințele necesare de siguranță și trasabilitate conform legislației UE.

---

### BG - Български (Bulgarian)

#### Информация за безопасност:

- Тези продукти са предназначени за домашна и обща употреба. Винаги следвайте указанията за безопасност, посочени на опаковката.
- Дръжте продукта далеч от деца и го манипулирайте внимателно, за да предотвратите наранявания от остри ръбове или горещи компоненти.
- Уверете се, че повърхностите са съвместими с лепилните продукти, за да избегнете повреждане.
- Не консумирайте продукта или неговите части. Използвайте продуктите само за предвиденото им предназначение.
- **Електрически продукти (пистолети за лепене):**
  - Използвайте в добре вентилирани помещения и уверете се, че захранването е съвместимо с напрежението на продукта (например 220 V за пистолет за лепене 60 W).
  - Никога не оставяйте устройството без наблюдение, когато е включено или се нагрява.
  - Никога не дърпайте за кабела, за да го изключите – винаги изключвайте устройството от контакта.
  - Дръжте устройството и неговите компоненти сухи и избягвайте контакт с вода.
- **Лепилни продукти:**
  - Осигурете добра вентилация при използване на лепилото. Избягвайте продължителен контакт с кожата, за да избегнете раздразнения.
  - Дръжте продуктите далеч от очи и лигавици.
  - Съхранявайте ги на хладно и сухо място, за да запазите целостта на продукта.
- **Малки части:** Дръжте малките части, като кабелни скоби, далеч от деца, за да предотвратите задушаване.

### Инструкции за употреба:

- **Организатори за кабели и скоби:** Използвайте организатор на кабели Velcro за завързване на кабелите. Почистете повърхността преди употреба за по-добро сцепление. Инсталирайте скобите на чисти и сухи повърхности с подходящи инструменти.
- **Пистолети за лепене и презареждания:** Използвайте пистолетите за лепене за занаятчийски проекти или малки ремонти. Въведете правилно лепилните пръчки в пистолета и използвайте правилния тип за модела.
- **Ленти:** Използвайте изолираща лента и водоустойчива лента за уплътняване в електрически и водопроводни приложения. Спазвайте спецификациите на продукта за температурни и налягания диапазони.
- **Хомут за маркучи:** Инсталирайте хомутите правилно, за да предотвратите течове. Не ги затягайте прекалено, тъй като това може да повреди маркучите или тръбите.
- **Найлонови кабелни ленти:** Използвайте кабелни ленти за закрепване на кабели и проводници и избягвайте прекалено стягане, за да предотвратите повреда.

### Предупредителни знаци:



- ⚡ *Предупреждение: Опасност от електрически удар* – Внимавайте при работа. Дръжте настрана от влага и вода.
- 🔥 *Предупреждение: Леснозапалим* – Дръжте настрана от открит огън или горещи повърхности.
- ⚠️ *Предупреждение: Опасност от задушаване* – Малки части; дръжте далеч от деца.
- 🚫 *Предупреждение: Може да предизвика дразнене на кожата* – Избягвайте продължителен контакт с кожата.
- 🔪 *Предупреждение: Гореща повърхност* – Опасност от изгаряния. Избягвайте контакт с накрайника и лепилото.



Запазваме си правото да променяме текста, дизайна и техническите характеристики на продукта без предварително уведомление. Този документ е съставен в съответствие с Регламента на ЕС относно Общата безопасност на продуктите (GPSR), като гарантира, че посочените продукти отговарят на всички необходими изисквания за безопасност и проследимост съгласно законодателството на ЕС.

## HR - Hrvatski (Croatian)

### Sigurnosne informacije:

- Ovi proizvodi namijenjeni su za kućnu i opću upotrebu. Uvijek slijedite sigurnosne upute navedene na pakiranju.
- Držite proizvod izvan dohvata djece i rukujte njime pažljivo kako biste spriječili ozljede od oštih rubova ili vrućih dijelova.
- Provjerite jesu li površine kompatibilne s ljepilima kako biste izbjegli oštećenja.
- Nemojte konzumirati proizvod ili njegove dijelove. Koristite proizvode isključivo za predviđenu svrhu.
- **Električni proizvodi (pištolji za ljepljenje):**
  - Koristite ih u dobro prozračenim prostorijama i provjerite odgovara li izvor napajanja naponskim zahtjevima proizvoda (npr., 220 V za pištolj za ljepljenje od 60 W).
  - Nikada ne ostavljajte uređaj bez nadzora dok je priključen ili u procesu grijanja.
  - Nikada ne povlačite kabel kako biste ga isključili – uvijek izvadite uređaj iz utičnice.
  - Držite uređaj i njegove dijelove suhim i izbjegavajte kontakt s vodom.
- **Proizvodi za ljepljenje:**
  - Osigurajte dobru ventilaciju prilikom uporabe ljepila. Izbjegavajte dulji kontakt s kožom kako biste spriječili iritacije.
  - Držite proizvode dalje od očiju i sluznica.
  - Pohranite ih na hladnom i suhom mjestu kako biste sačuvali integritet proizvoda.
- **Mali dijelovi:** Držite male dijelove, poput držača za kabel, izvan dohvata djece kako biste spriječili opasnost od gušenja.

## Upute za uporabu:

- **Organizatori kabela i držači:** Koristite Velcro organizator kabela za povezivanje kabela. Očistite površinu prije uporabe za bolje prijanjanje. Postavite držače na čiste i suhe površine pomoću odgovarajućih alata.
- **Pištolji za ljepljenje i punjenje:** Koristite pištolje za ljepljenje za zanatske projekte ili manje popravke. Umetnite ljepilo u pištolj i koristite odgovarajuće vrste za model.
- **Trake:** Koristite izolacijsku i vodootpornu traku za električne i vodoinstalaterske radove. Držite se temperaturnih i tlaknih specifikacija proizvoda.
- **Stezaljke za crijeva:** Ispravno postavite stezaljke za sprječavanje curenja. Nemojte ih previše zatezati jer biste mogli oštetiti crijeva ili cijevi.
- **Nylon držači kabela:** Koristite držače kabela za učvršćivanje kabela i žica i izbjegavajte previše zatezanje kako biste spriječili oštećenja.

## Znakovi upozorenja:

- ⚡ *Upozorenje: Opasnost od električnog udara* – Pažljivo rukujte. Držite podalje od vlage i vode.
- 🔥 *Upozorenje: Zapaljivo* – Držite podalje od otvorenog plamena ili vrućih površina.
- ⚠️ *Upozorenje: Opasnost od gušenja* – Male komponente; držite podalje od djece.
- 🚫 *Upozorenje: Može uzrokovati iritaciju kože* – Izbjegavajte dulji kontakt s kožom.
- 🔥 *Upozorenje: Vruća površina* – Opasnost od opekline. Izbjegavajte kontakt s mlaznicom i ljepilom.



---

Zadržavamo pravo izmjene teksta, dizajna i tehničkih podataka proizvoda bez prethodne obavijesti. Ovaj dokument izrađen je u skladu s Europskom uredbom o općoj sigurnosti proizvoda (GPSR), osiguravajući da navedeni proizvodi ispunjavaju sve potrebne sigurnosne i sledljivosti zahtjeve prema zakonodavstvu EU.

---

## SL - Slovenščina (Slovene)

### Informacije o varnosti:

- Ti izdelki so namenjeni za domačo in splošno uporabo. Vedno upoštevajte varnostna navodila, navedena na embalaži.
- Hranite izdelek izven dosega otrok in z njim ravnajte previdno, da preprečite poškodbe zaradi ostrih robov ali vroćih delov.
- Preverite, ali so površine združljive z lepilnimi izdelki, da preprečite poškodbe.
- Ne uživajte izdelka ali njegovih delov. Izdelke uporabljajte samo za predvidene namene.
- **Električni izdelki (pištrole za lepljenje):**
  - Uporabite jih v dobro prezračevanih prostorih in se prepričajte, da napajanje ustreza napetostnim zahtevam izdelka (npr. 220 V za pištolo za lepljenje 60 W).

- Nikoli ne pustite naprave brez nadzora, ko je priključena ali v postopku segrevanja.
- Nikoli ne potegnite kabla, da bi ga izklopili – vedno izklopite napravo iz vtičnice.
- Ohranite napravo in njene dele suhe in se izogibajte stiku z vodo.
- **Lepljeni izdelki:**
  - Poskrbite za dobro prezračevanje pri uporabi lepila. Izogibajte se dolgotrajnemu stiku s kožo, da preprečite draženje.
  - Držite izdelke stran od oči in sluznic.
  - Shranite jih na hladnem in suhem mestu, da ohranite integriteto izdelka.
- **Mali deli:** Hranite majhne dele, kot so kabelski nosilci, izven dosega otrok, da preprečite nevarnost zadušitve.

### Navodila za uporabo:

- **Organizatorji kablov in sponke:** Uporabite Velcro organizator kablov za povezovanje kablov. Očistite površino pred uporabo za boljši oprijem. Namestite sponke na čiste in suhe površine s primernimi orodji.
- **Pištrole za lepljenje in polnjenje:** Uporabite pištrole za lepljenje za ročne projekte ali manjše popravke. Vstavite lepilne palčke v pištolo in uporabite pravilno vrsto za model.
- **Trake:** Uporabite izolacijsko in vodoodporno lepilno trak za električne in vodovodarske aplikacije. Upoštevajte temperaturne in tlačne specifikacije izdelka.
- **Hidrostezalke za cevi:** Pravilno namestite hidrostezalke, da preprečite puščanje. Ne zategujte jih preveč, saj lahko poškodujete cevi ali cevi.
- **Nylon kabelske steze:** Uporabite kabelske steze za pritrditev kablov in žic, da se izognete poškodbam zaradi prekomernega zategovanja.

### Opozorilni znaki:

- ⚡ *Opozorilo: Električni udar* – Ravnejte previdno. Ohranite stran od vlage in vode.
- 🔥 *Opozorilo: Lahko se vname* – Ohranite stran od odprtega ognja ali vročih površin.
- ⚠️ *Opozorilo: Nevarnost zadušitve* – Majhne komponente; držite stran od otrok.
- ⚡ *Opozorilo: Lahko povzroči draženje kože* – Izogibajte se dolgotrajnemu stiku s kožo.
- 🔥 *Opozorilo: Vroča površina* – Nevarnost opeklin. Izogibajte se stiku z vrhom pištrole in lepilom.



---

Zadržujemo si pravico, da brez predhodnega obvestila spremenimo besedilo, obliko in tehnične značilnosti izdelka. Ta dokument je bil pripravljen v skladu z evropskim predpisom o splošni varnosti izdelkov (GPSR), s čimer zagotavljamo, da so navedeni izdelki skladni z vsemi potrebnimi zahtevami glede varnosti in sledljivosti v skladu z zakonodajo EU.

---

TR - Türkçe (Turkish)

## Güvenlik Bilgileri:

- Bu ürünler evde ve genel kullanım içindir. Ambalajda belirtilen güvenlik talimatlarını her zaman takip edin.
- Ürünü çocuklardan uzak tutun ve keskin kenarlar veya sıcak bileşenlerden kaynaklanabilecek kazaları önlemek için dikkatli bir şekilde kullanın.
- Yüzeylerin, ürünlerin yapışkan özellikleriyle uyumlu olduğundan emin olun, böylece yüzeyin hasar görmesini engellersiniz.
- Ürünü veya parçalarını tüketmeyin. Ürünleri yalnızca amaçlanan şekilde kullanın.
- **Elektrikli Ürünler (Sıcak Tutkal Tabancaları):**
  - İyi havalandırılmış alanlarda kullanın ve ürünün gerilim gereksinimlerine uyduğundan emin olun (örneğin, 60 W tutkal tabancası için 220 V).
  - Cihazı bağlıken veya ısınırken asla gözetimsiz bırakmayın.
  - Cihazı prizden çıkarırken kablosundan çekmeyin – her zaman cihazı prizden çıkarın.
  - Cihazı ve bileşenlerini kuru tutun ve suyla temasını engelleyin.
- **Yapıştırıcı Ürünler:**
  - Yapıştırıcıyı kullanırken iyi havalandırma sağladığınızdan emin olun. Cildinizle uzun süreli temasından kaçının, çünkü ciltte tahrişe neden olabilir.
  - Ürünleri gözlerinizden ve mukoza zarlarından uzak tutun.
  - Ürünleri soğuk ve kuru bir ortamda saklayın, böylece ürünün bütünlüğünü koruyabilirsiniz.
- **Küçük Parçalar:** Küçük parçaları, kablo klipsleri gibi, boğulma riski yaratabileceği için çocuklardan uzak tutun.

## Kullanım Talimatları:

- **Kablo Düzenleyiciler ve Klipsler:** Kabloları bağlamak için Velcro kablo düzenleyicisini kullanın. Daha iyi yapışma için yüzeyi temizleyin. Klipsleri temiz ve kuru yüzeylere uygun araçlarla takın.
- **Yapıştırıcı Tabancaları ve Yedekler:** Zanaat projeleri veya küçük tamiratlar için yapıştırıcı tabancalarını kullanın. Yapıştırıcıyı tabancaya doğru şekilde yerleştirin ve model için doğru türü kullanın.
- **Bantlar:** Elektriksel ve sıhhi tesisat uygulamaları için izolasyon bandı ve suya dayanıklı bant kullanın. Ürün için belirtilen sıcaklık ve basınç aralıklarına uyun.
- **Hortum Kelepçesi:** Sızıntıyı önlemek için kelepçeleri doğru şekilde takın. Çok sıkmayın çünkü hortumları veya boruları zarar verebilir.
- **Naylon Kablo Bantları:** Kabloları ve telleri sabitlemek için kablo bantlarını kullanın ve aşırı sıkmaktan kaçının, bu da zarar verebilir.

## Uyarı Etiketleri:

- ⚡ *Uyarı: Elektrik çarpması riski* – Dikkatlice kullanın. Nem ve sudan uzak tutun.
- 🔥 *Uyarı: Yanıcı* – Açık alevlerden veya sıcak yüzeylerden uzak tutun.
- ⚠️ *Uyarı: Boğulma riski* – Küçük parçalar; çocuklardan uzak tutun.
- 🚫 *Uyarı: Ciltte tahrişe yol açabilir* – Ciltle uzun süreli temastan kaçının.
- 🔪 *Uyarı: Sıcak yüzey* – Yanma riski. Uç ve yapıştırıcı ile temastan kaçının.



Metni, tasarımı ve ürün özelliklerini önceden haber vermeksizin değiştirme hakkını saklı tutarız. Bu belge, Avrupa Birliği Genel Ürün Güvenliği Yönetmeliği (GPSR) ile uyumlu olarak hazırlanmış olup, belirtilen ürünlerin AB mevzuatına göre tüm güvenlik ve izlenebilirlik gereksinimlerini karşıladığını garanti eder.

---

## EL - Ελληνικά (Greek)

### Πληροφορίες Ασφαλείας:

- Αυτά τα προϊόντα προορίζονται για οικιακή και γενική χρήση. Ακολουθήστε πάντα τις οδηγίες ασφαλείας που παρέχονται στη συσκευασία.
- Κρατήστε το προϊόν μακριά από τα παιδιά και χειριστείτε το προσεκτικά για να αποφύγετε ατυχήματα από αιχμηρές ακμές ή καυτά μέρη.
- Εξασφαλίστε ότι οι επιφάνειες είναι συμβατές με τα προϊόντα κόλλησης για να αποφύγετε τη ζημιά.
- Μην καταναλώσετε το προϊόν ή τα μέρη του. Χρησιμοποιήστε τα προϊόντα μόνο για τον προβλεπόμενο σκοπό τους.
- **Ηλεκτρικά Προϊόντα (Πιστόλια Σιλικόνης):**
  - Χρησιμοποιήστε τα σε καλά αεριζόμενους χώρους και βεβαιωθείτε ότι η πηγή τροφοδοσίας είναι συμβατή με την απαιτούμενη τάση του προϊόντος (π.χ. 220 V για πιστόλι σιλικόνης 60 W).
  - Μην αφήνετε ποτέ τη συσκευή χωρίς επίβλεψη όταν είναι συνδεδεμένη ή σε διαδικασία θέρμανσης.
  - Μην τραβάτε το καλώδιο για να το αποσυνδέσετε – αποσυνδέστε πάντα τη συσκευή από την πρίζα.
  - Κρατήστε τη συσκευή και τα εξαρτήματά της στεγνά και αποφύγετε την επαφή με το νερό.
- **Προϊόντα Κόλλησης:**
  - Εξασφαλίστε καλή αερισμό κατά τη χρήση του κόλλησης. Αποφύγετε την παρατεταμένη επαφή με το δέρμα για να αποτρέψετε ερεθισμούς.
  - Κρατήστε τα προϊόντα μακριά από τα μάτια και τις βλεννώδεις μεμβράνες.
  - Αποθηκεύστε τα σε δροσερό και ξηρό μέρος για να διατηρήσετε την ακεραιότητα του προϊόντος.
- **Μικρά Εξαρτήματα:** Κρατήστε τα μικρά μέρη, όπως τα κλιπς καλωδίων, μακριά από τα παιδιά για να αποφύγετε τον κίνδυνο πνιγμού.

### Οδηγίες Χρήσης:

- **Διοργανωτές Καλωδίων και Κλιπς:** Χρησιμοποιήστε διοργανωτές καλωδίων Velcro για να συνδέσετε τα καλώδια. Καθαρίστε την επιφάνεια πριν τη χρήση για καλύτερη πρόσφυση. Τοποθετήστε τα κλιπς σε καθαρές και στεγνές επιφάνειες χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα εργαλεία.
- **Πιστόλια Σιλικόνης και Ανταλλακτικά:** Χρησιμοποιήστε τα πιστόλια σιλικόνης για κατασκευαστικά έργα ή μικρές επισκευές. Τοποθετήστε τις ράβδους σιλικόνης σωστά στο πιστόλι και χρησιμοποιήστε τον σωστό τύπο για το μοντέλο.
- **Ταινίες:** Χρησιμοποιήστε μονωτική ταινία και αδιάβροχη ταινία για εφαρμογές ηλεκτρικής ενέργειας και υδραυλικών. Ακολουθήστε τις τεχνικές προδιαγραφές για τις θερμοκρασίες και τις πιέσεις.

- **Σφιγκτήρες Σωλήνων:** Τοποθετήστε σωστά τους σφιγκτήρες για να αποφύγετε διαρροές. Μην τους σφίγγετε πολύ γιατί αυτό μπορεί να προκαλέσει ζημιά στους σωλήνες ή τα λάστιχα.
- **Νάιλον Ταινίες Καλωδίων:** Χρησιμοποιήστε τις ταινίες καλωδίων για να στερεώσετε τα καλώδια και τα καλώδια και αποφύγετε την υπερβολική σφίξιμο που μπορεί να προκαλέσει ζημιά.

### Σήματα Προειδοποίησης:

- ⚡ **Προειδοποίηση: Κίνδυνος Ηλεκτρικού Σοκ** – Χρησιμοποιήστε προσοχή. Κρατήστε μακριά από υγρασία και νερό.
- 🔥 **Προειδοποίηση: Ευφλεκτό** – Κρατήστε μακριά από ανοιχτές φλόγες ή ζεστές επιφάνειες.
- ⚠️ **Προειδοποίηση: Κίνδυνος Πνιγμού** – Μικρά εξαρτήματα. Κρατήστε μακριά από τα παιδιά.
- 🚫 **Προειδοποίηση: Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμούς στο δέρμα** – Αποφύγετε παρατεταμένη επαφή με το δέρμα.
- 🧴 **Προειδοποίηση: Ζεστή Επιφάνεια** – Κίνδυνος εγκαυμάτων. Αποφύγετε την επαφή με τη μύτη και τη σιλικόνη.



---

Διατηρούμε το δικαίωμα να αλλάξουμε το κείμενο, το σχέδιο και τις τεχνικές προδιαγραφές του προϊόντος χωρίς προειδοποίηση. Το παρόν έγγραφο έχει συνταχθεί σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΕΕ για τη Γενική Ασφάλεια Προϊόντων (GPSR), διασφαλίζοντας ότι τα αναφερόμενα προϊόντα πληρούν όλες τις απαιτούμενες απαιτήσεις ασφαλείας και ιχνηλασιμότητας σύμφωνα με τη νομοθεσία της ΕΕ.

---

### LT - Lietuvių (Lithuanian)

#### Saugumo Informacija:

- Šie produktai skirti naudoti namuose ir bendram naudojimui. Visada laikykitės saugumo instrukcijų, pateiktų pakuotėje.
- Laikykite produktą vaikams nepasiekiamoje vietoje ir elkitės su juo atsargiai, kad išvengtumėte sužalojimų dėl aštrių kraštų arba karštų dalių.
- Patikrinkite, ar paviršiai suderinami su klėjais, kad išvengtumėte paviršiaus pažeidimo.
- Nevalgykite produkto ar jo dalių. Naudokite produktus tik pagal paskirtį.
- **Elektriniai produktai (karštųjų klijų pistoletai):**
  - Naudokite juos gerai vėdinamoje patalpoje ir įsitinkite, kad maitinimo šaltinis atitinka produkto įtampą (pvz., 60 W karštųjų klijų pistoletui reikalinga 220 V įtampa).
  - Niekada nepalikite įrenginio be priežiūros, kai jis prijungtas arba kaitinamas.
  - Niekada netempkite laido norėdami išjungti prietaisą – visada ištraukite prietaisą iš lizdo.
  - Laikykite prietaisą ir jo dalis sausas ir venkite kontakto su vandeniu.

- **Klijų produktai:**
  - Užtikrinkite gerą vėdinimą naudojant klijus. Venkite ilgalaikio kontakto su oda, kad išvengtumėte dirginimo.
  - Laikykite produktus toli nuo akių ir gleivinių.
  - Laikykite juos vėsioje ir sausoje vietoje, kad išlaikytumėte produkto vientisumą.
- **Maži komponentai:** Laikykite mažus komponentus, tokius kaip kabelių laikikliai, toli nuo vaikų, kad išvengtumėte užspringimo pavojaus.

### Naudojimo Instrukcijos:

- **Kabelių organizatoriai ir laikikliai:** Naudokite Velcro kabelių organizatorių jungti kabeliams. Išvalykite paviršių prieš naudojimą, kad būtų geresnis sukibimas. Įdėkite laikiklius į švarias ir sausas paviršius naudodami tinkamus įrankius.
- **Karštųjų klijų pistoletai ir papildymas:** Naudokite karštųjų klijų pistoletus amatininkų projektams arba mažoms remontinėms darbams. Įdėkite klijus į pistoletą ir naudokite tinkamą tipą pagal modelį.
- **Juostos:** Naudokite izoliacinę ir vandeniui atsparią juostą elektriniuose ir santechnikos darbuose. Laikykitės temperatūros ir slėgio specifikacijų, nustatytų produktui.
- **Vamzdžių spaustukai:** Tinkamai įdiekite spaustukus, kad išvengtumėte nuotėkio. Nereikėtų pernelyg stipriai juos suveržti, nes tai gali pažeisti vamzdžius ar žarnas.
- **Nylon kabelių laikikliai:** Naudokite kabelių laikiklius kabeliams ir laidams pritvirtinti ir venkite per daug suveržti, kad išvengtumėte pažeidimų.

### Įspėjimo Ženkilai:

- ⚡ *Įspėjimas: Elektrinis smūgis* – Naudokite atsargiai. Laikykite toliau nuo drėgmės ir vandens.
- 🔥 *Įspėjimas: Užsidegantis* – Laikykite toliau nuo atviros ugnies ar karštų paviršių.
- ⚠️ *Įspėjimas: Užspringimo pavojus* – Maži komponentai; laikykite toliau nuo vaikų.
- ⚡ *Įspėjimas: Gali dirginti odą* – Venkite ilgalaikio kontakto su oda.
- 🔪 *Įspėjimas: Karšta paviršius* – Gali sukelti nudegimus. Venkite kontakto su pistoletu ir klijais.



---

Mes pasiliegame teisę be išankstinio įspėjimo keisti produkto tekstą, dizainą ir technines savybes. Šis dokumentas parengtas pagal ES Bendrosios produktų saugos reglamentą (GPSR), užtikrinant, kad nurodyti produktai atitinka visus reikalingus saugos ir sekimo reikalavimus pagal ES teisę.

---

### LV - Latviešu (Latvian)

### Drošības informācija:



- Šie produkti ir paredzēti lietošanai mājās un vispārējai lietošanai. Vienmēr ievērojiet drošības norādījumus, kas norādīti iepakojumā.
- Turiet produktu bērniem nepieejamā vietā un rūpīgi apstrādājiet to, lai novērstu ievainojumus, ko var izraisīt asas malas vai karstas sastāvdaļas.
- Pārliedzieties, ka virsmas ir savienojamas ar līmes produktiem, lai novērstu virsmas bojājumus.
- Nelietojiet produktu vai tā daļas iekšķīgi. Izmantojiet produktus tikai paredzētajiem mērķiem.
- **Elektriskie produkti (karstā līme pistoles):**
  - Lietojiet tos labi ventilējamās telpās un pārliedzieties, ka barošanas avots atbilst produkta sprieguma prasībām (piemēram, 60 W karstā līme pistolei nepieciešams 220 V).
  - Nekad neatstājiet ierīci bez uzraudzības, kad tā ir pievienota vai tiek sildīta.
  - Nekad nevelciet vadu, lai atvienotu ierīci – vienmēr izņemiet ierīci no kontakta.
  - Turiet ierīci un tās daļas sausas un izvairieties no saskares ar ūdeni.
- **Līmes produkti:**
  - Pārliedzieties par labu ventilāciju, lietojot līmi. Izvairieties no ilgstošas saskares ar ādu, lai novērstu kairinājumu.
  - Turiet produktus tālu no acīm un gļotādām.
  - Uzglabājiet tos vēsā un sausā vietā, lai saglabātu produkta integritāti.
- **Mazās sastāvdaļas:** Turiet mazās sastāvdaļas, piemēram, kabeļu turētājus, tālu no bērniem, lai novērstu nosmakšanas risku.


### Izmantošanas norādījumi:

- **Kabeļu organizatori un turētāji:** Izmantojiet Velcro kabeļu organizatoru kabeļu savienošanai. Pirms lietošanas notīriet virsmu, lai nodrošinātu labāku saķeri. Novietojiet turētājus uz tīrām un sausām virsmām, izmantojot atbilstošus rīkus.
- **Karstā līmes pistoles un uzpildes līdzekļi:** Izmantojiet karstā līmes pistoles amatniecības darbiem vai nelieliem remontdarbiem. Ievietojiet līmi pistolē un izmantojiet pareizo veidu atbilstoši modelim.
- **Lentes:** Izmantojiet izolācijas un ūdensizturīgās lentes elektroinstalācijas un santehnikas darbos. Ievērojiet produkta temperatūras un spiediena specifikācijas.
- **Cauruļu skavas:** Pareizi novietojiet cauruļu skavas, lai novērstu noplūdi. Nespiest pārāk stipri, jo tas var bojāt caurules vai šļūtenes.
- **Naylon kabeļu turētāji:** Izmantojiet kabeļu turētājus kabeļu un vadu nostiprināšanai un izvairieties no pārmērīgas saspiešanas, lai novērstu bojājumus.

### Brīdinājuma zīmes:

- ⚡ *Brīdinājums: Elektriskās strāvas trieciena risks* – Lietojiet uzmanīgi. Turiet tālu no mitruma un ūdens.
- 🔥 *Brīdinājums: Uzliesmojošs* – Turiet tālu no atklātas liesmas vai karstām virsmām.
- ⚠️ *Brīdinājums: Nosmakšanas risks* – Mazas sastāvdaļas; turiet tālu no bērniem.
- ⚠️ *Brīdinājums: Var izraisīt ādas kairinājumu* – Izvairieties no ilgstošas saskares ar ādu.



-  **Brīdinājums: Karsta virsma** – Apdegumu risks. Izvairieties no kontakta ar izsmidzinātāju un līmi.

---

Mēs paturam tiesības mainīt produkta tekstu, dizainu un tehniskās īpašības bez iepriekšēja brīdinājuma. Šis dokuments ir sagatavots saskaņā ar ES Vispārējās preču drošības regulējumu (GPSR), nodrošinot, ka norādītie produkti atbilst visām nepieciešamajām drošības un izsekojamības prasībām saskaņā ar ES likumiem.

---

## ET - Eesti (Estonian)

### Ohutusinfo:

- Need tooted on mõeldud kasutamiseks kodus ja üldiseks kasutamiseks. Järgige alati pakendil olevaid ohutusjuhiseid.
- Hoidke toode laste eest eemal ja kaitlege seda ettevaatlikult, et vältida vigastusi, mida võivad põhjustada teravad servad või kuumad osad.
- Kontrollige, kas pinnad on liimiga ühilduvad, et vältida pindade kahjustusi.
- Ärge neelake toodet ega selle osi. Kasutage tooteid ainult ettenähtud otstarbel.
- **Elektrilised tooted (kuumliimpüstolid):**
  - Kasutage neid hästi ventileeritavates ruumides ja veenduge, et toiteallikas vastab toote pingevajadusele (nt 60 W kuumliimpüstol vajab 220 V pinget).
  - Ärge kunagi jätke seadet järelevalveta, kui see on ühendatud või kuumutatakse.
  - Ärge kunagi tõmmake juhet seadme välja lülitamiseks – eemaldage seade alati pistikust.
  - Hoidke seadet ja selle osi kuivas ja vältige kokkupuudet veega.
- **Liimtooted:**
  - Veenduge, et liimi kasutamise ajal oleks hea ventilatsioon. Vältige pikaajalist kokkupuudet nahaga, et vältida ärritust.
  - Hoidke tooteid eemal silmadest ja limaskestadest.
  - Hoidke neid jahedas ja kuivas kohas, et säilitada toote terviklikkus.
- **Väikesed komponendid:** Hoidke väikseid komponente, nagu kaablite klambrid, laste eest eemal, et vältida lämbumisohtu.

### Kasutusjuhend:

- **Kaabli korraldajad ja klambrid:** Kasutage Velcro kaabli korraldajat kaablite ühendamiseks. Enne kasutamist puhastage pind, et tagada parem haakumine. Asetage klambrid puhastele ja kuivadele pindadele sobivate tööriistade abil.
- **Kuumliimpüstolid ja täiteained:** Kasutage kuumliimpüstoleid käsitööprojektides või väikestes remonditöödes. Asetage liim püstolisse ja kasutage sobivat tüüpi vastavalt mudelile.
- **Teibid:** Kasutage isolatsiooni- ja veekindlat teipi elektri- ja sanitaartechnikatöödes. Järgige toote temperatuuri ja rõhu spetsifikatsioone.
- **Torude klambrid:** Paigaldage klambrid õigesti, et vältida lekkeid. Ärge pingutage neid liiga kõvasti, kuna see võib kahjustada torusid või voolikuid.

- **Nylonist kaablite klambrid:** Kasutage kaabli klambreid kaablite ja juhtmete kinnitamiseks ning vältige liialdamist, et vältida kahjustusi.

### Hoiatusmärgid:

- ⚡ *Hoiatus: Elektrilöögi oht* – Kasutage ettevaatlikult. Hoidke eemal niiskusest ja veest.
- 🔥 *Hoiatus: Süttiv* – Hoidke eemal avatud leegist või kuumadest pindadest.
- ⚠️ *Hoiatus: Lämpumisoht* – Väikesed komponendid; hoidke laste eest eemal.
- 🚫 *Hoiatus: Võib põhjustada nahaärritust* – Vältige pikaajalist kokkupuudet nahaga.
- 🔪 *Hoiatus: Kuum pind* – Võib põhjustada põletusi. Vältige kokkupuudet püstoli ja liimiga.



Me jätame endale õiguse muuta toote teksti, kujundust ja tehnilisi omadusi ette teatamata. See dokument on koostatud vastavalt ELi Üldisele tooteohutuse määrusele (GPSR), tagades, et toodud tooted vastavad kõigile vajalikele ohutus- ja jälgitavusnõuetele vastavalt ELi seadusele.

### IS - Íslenska (Icelandic)

#### Öryggisupplýsingar:

- Þessir framleiðslur eru ætlaðir til notkunar heima og til almennrar notkunar. Fylgdu alltaf öryggisleiðbeiningunum sem eru á pakka.
- Haltu vörinni frá börnum og meðhöndlaðu hana með varúð til að forðast meiðsli vegna beinna brúnir eða heitra hluta.
- Athugaðu að yfirborð passi við lím, til að koma í veg fyrir að yfirborð skemmist.
- Ekki gleypa vöruna eða hluta hennar. Notið vörur aðeins í þeim tilgangi sem þær eru ætlaðar.
- **Rafmagnsvörur (heita límbyssur):**
  - Notið þær í vel loftræstum rýmum og tryggjið að orkuuppspretta passi við spennukröfur vöru (td 60 W heit límbyssu þarf 220 V spennu).
  - Ekki skilja tæki eftir óviðfangi þegar það er tengt eða hitað.
  - Togi ekki í snúru til að slökkva á tækinu – alltaf taka tækið úr sambandi.
  - Halda tækinu og hlutum þess þurrum og forðast snertingu við vatn.
- **Límvörur:**
  - Tryggið góða loftræstingu þegar lími er notað. Forðist langtíma snertingu við húð til að koma í veg fyrir ertingu.
  - Halda vörum fjarri augum og slímhúðum.
  - Geymið þær á köldum og þurrum stað til að viðhalda heilleika vörunnar.
- **Litlir hlutar:** Haldið litlum hlutum, svo sem kaðlaráðum, fjarri börnum til að forðast að klýfa í öndunarfærum.

#### Notkunarleiðbeiningar:

- **Kaplar og fastar:** Notið Velcro kaðla skipulagara til að tengja kaðla saman. Hreinsið yfirborð áður en það er notað til að tryggja betri samlagnir. Færið festingar á hreina og þurru yfirborði með réttum verkfærum.
- **Hita límbyssur og áfyllingar:** Notið hitalímbyssur við handverksverkefni eða smáverkefni. Settu límið í byssuna og notaðu réttan tegund miðað við módel.
- **Tjónar:** Notið einangrun og vatnsheldan teppi í rafmagns- og vöruverkefnum. Fylgdu hitastigi og þrýstingsforskriftum.
- **Skrúfur fyrir rör:** Geymið festingar rétt til að forðast skemmdir. Ekki spenna of mikið, annars gæti það skemmt rör eða slangar.
- **Nylon kaðlar festingar:** Notið festingar til að tryggja kaðla og snúru og forðast snúningar of mikið til að koma í veg fyrir skemmdir.

### Viðvörðunarmál:

- ⚡ *Viðvörðun: Rafstraumtruflanir* – Hafðu varúð. Haldu frá raka og vatn.
- 🔥 *Viðvörðun: Kveikt* – Haldu frá opnum eld eða heitum yfirborðum.
- ⚠️ *Viðvörðun: Daufi* – Litlir hlutir; halda burt frá börnum.
- 🚫 *Viðvörðun: Getur valdið húðertingu* – Forðastu langvarandi snertingu við húð.
- 🧯 *Viðvörðun: Heitt yfirborð* – Gæti valdið bruna. Halda frá pústoltu og lími.



---

Við förum að rétt að breyta vörutextanum, hönnun og tæknilegum eiginleikum án fyrirfram tilkynningar. Þetta skjal var búið í samræmi við GPSR (General Product Safety Regulation) til að tryggja að vörurnar sem tilgreindar uppfylli allar þarfir öryggis og rekjanleika samræmdar við lög ESB.

---

### UK - Українська (Ukrainian)

#### Інформація про безпеку:






- Ці продукти призначені для використання в домашніх умовах та для загального користування. Завжди дотримуйтесь інструкцій з безпеки, зазначених на упаковці.
- Тримайте продукт подалі від дітей і обережно обробляйте його, щоб уникнути травм від гострих країв або гарячих частин.
- Перевірте, чи сумісні поверхні з клеєм, щоб уникнути пошкодження поверхні.
- Не ковтайте продукт чи його частини. Використовуйте продукти тільки за призначенням.
- **Електричні продукти (пістолети для гарячого клею):**
  - Використовуйте їх у добре вентильованих приміщеннях і переконайтесь, що джерело живлення відповідає вимогам напруги продукту (наприклад, для пістолета для гарячого клею потужністю 60 Вт потрібна напруга 220 В).
  - Ніколи не залишайте пристрій без нагляду, коли він підключений або нагрівається.
  - Ніколи не тягніть за дрiт, щоб вимкнути пристрій – завжди виймайте пристрій з розетки.

- Тримайте пристрій і його частини сухими та уникайте контакту з водою.
- **Клеєві продукти:**
  - Переконайтесь у хорошій вентиляції при використанні клею. Уникайте тривалого контакту з шкірою, щоб уникнути подразнення.
  - Тримайте продукти подалі від очей та слизових оболонок.
  - Зберігайте їх у прохолодному та сухому місці для збереження цілісності продукту.
- **Маленькі деталі:** Тримайте маленькі деталі, такі як кабельні кліпси, подалі від дітей, щоб уникнути ризику удушення.

### Інструкції по використанню:

- **Організатори і кліпси для кабелів:** Використовуйте організатор кабелів Velcro для з'єднання кабелів. Очистіть поверхню перед використанням для кращого зчеплення. Розмістіть кліпси на чистих і сухих поверхнях за допомогою відповідних інструментів.
- **Пістолети для гарячого клею та заповнювачі:** Використовуйте пістолети для гарячого клею для рукодільних проєктів або дрібних ремонтних робіт. Помістіть клей в пістолет і використовуйте відповідний тип відповідно до моделі.
- **Стрічки:** Використовуйте ізоляційну та водонепроникну стрічку для електричних та сантехнічних робіт. Дотримуйтесь температурних і тискових специфікацій для продукту.
- **Хомути для труб:** Правильно встановлюйте хомути, щоб уникнути протікань. Не затягуйте їх занадто сильно, оскільки це може пошкодити труби або шланги.
- **Нейлонові кліпси для кабелів:** Використовуйте кліпси для кабелів для кріплення кабелів і проводів і уникайте надмірного затягування, щоб уникнути пошкоджень.

### Попереджувальні знаки:

-  **Попередження:** *Загроза електричного удару* – Використовуйте обережно. Тримайте подалі від вологи та води.
-  **Попередження:** *Легкозаймистий* – Тримайте подалі від відкритого вогню або гарячих поверхонь.
-  **Попередження:** *Ризик удушення* – Маленькі деталі; тримайте подалі від дітей.
-  **Попередження:** *Може викликати подразнення шкіри* – Уникайте тривалого контакту з шкірою.
-  **Попередження:** *Гаряча поверхня* – Може викликати опіки. Уникайте контакту з пістолетом та клеєм.



---

Ми залишаємо за собою право змінювати текст продукту, дизайн і технічні характеристики без попереднього попередження. Цей документ був створений відповідно до Загального регламенту безпеки продукції ЄС (GPSR), щоб забезпечити відповідність зазначених продуктів усім необхідним вимогам безпеки та відслідковуваності згідно з законодавством ЄС.

